



邮储银行广灵县支行

增强党员教育培训实效性

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君



自开展党史学习教育以来,为破解党员教育培训方式单一、针对性不强等问题,邮储银行广灵县支行坚持以“走出去”为抓手,着力增强实效性、针对性,引导全行党员干部奋发进取、奋勇争先。

在学习党的政治理论的基础上,10月22日,邮储银行广灵县支行全体党员来到广灵县党群服务中心,通过参观展览、组织测试、认领“微心愿”等活动,引导党员干部加强党性锻炼、补充精神之钙。

在广灵县党群服务中心,全体党员首先参观了广灵县革命历史展览,观看了广灵县革命史纪录片。《革命老区峥嵘岁月》《广灵县党史回顾》等内容,介绍了广灵县党组织的发展历程,通过一个个震撼人心的故事、一幕幕惊心动魄的场景,将党员们带回到了那段艰苦卓绝的岁月,使大家深刻感受到了革命先烈们的英雄气概和革命精神,领悟到了崇高的革命理想与坚定的共产主义信念,引导党员追寻奋斗足迹,汲取实干力量,不断凝聚攻坚克难、干事创业的强大动力。

随后,邮储银行广灵县支行就地组织全体党员参加党史知识测试。测试过程中,大家认真答题,仔细思考,展现了

良好的学习态度和精神风貌。该行也以此次测试为契机,提醒党员及时查漏补缺,继续强化党史学习教育理论知识武装,真正做到学深悟透,学以致用。

为推动党史学习教育走深走实,邮储银行广灵县支行全体党员主动认领了党群服务中心收集的各乡镇困难党员及群众的“微心愿”。大家纷纷表示,要在各自的工作岗位上充分发挥党员的先锋模范作用,把群众“烦心事”当作“心头事”,想方设法采取有效措施,帮助群众解决“急难愁盼”问题,用实际行动践行“以客户为中心”的服务宗旨。

普惠万家 成就梦想

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

创富热线:2809513

理财热线:2809523

建行御西支行 细化服务举措提升竞争力

本报讯 为打造良好口碑,提升网点形象,建行御西支行细化服务举措,进一步加强网点规范化建设,增强员工主动服务意识,努力提高网点服务水平,不断增强网点的综合竞争力。

该支行利用每日晨会时间组织全员开展服务流程演练,对练习过程中出现的问题和不足,及时提醒纠正,帮助员工树立良好的服务意识,养成良好的服务习惯。大堂经理是营业网点的重要岗位之一,是客户的第一接待人,直接反映和决定着一个网点的服务水平和形象。该支行充分发挥大堂经理的作用,分流、引导客户使用智慧柜员机、自助回单打印机、网银、手机银行、ATM机等离柜式智能设备,自助办理业务。此外,该支行每日在晨会前检查员工着装是否统一、是否佩戴工号牌,形象是否整洁得体。该支行还定期对营业大厅及周边所属区域进行大扫除,保持网点及周围环境干净整洁。同时,该支行持续完善饮用水、老花镜、雨伞、医药箱等便民服务设备,使客户在整洁舒适的环境中享受温馨的服务。该支行还定期组织员工学习新业务、新产品,要求员工在服务客户的过程中使用文明用语,规范服务流程,提升服务质量,不断提高客户满意度。

(丽华 晨霞)

建行广灵支行 成功堵截一起可疑开户事件

本报讯 长期以来,建行广灵支行积极落实“断卡”行动部署,严守业务办理审核关,对存疑客户采取多种手段核实身份信息,确认客户意愿,切实加强各类风险防范措施。近日,该支行成功堵截了一起可疑群体银行卡开户事件,避免了风险案件的发生。

是日,5名男子来到建行广灵支行,要求开立个人银行结算账户,该支行大堂经理按照业务办理流程及相关规定,认真详细了解每一位客户的身份信息及开户用途。大堂经理在查看身份证件时发现,除1人外其余4人均为外地户籍,询问办卡用途时也只有1个“带头人”回答问题,声称用来发工资,但说到自己的工作单位时却含糊其辞。此外,这名“带头人”还嘱咐其余4人,要设置统一的密码,这一系列反常举动引起了大堂经理的警觉。大堂经理将情况迅速上报了营运主管。营运主管通过单独询问几人了解到,银行卡并不是他们本人在使用,有的说是用以老板发工资,有的说是用来给老板炒股,并且几人在回答问题时均神情紧张,说话前后矛盾、支支吾吾。该支行营运主管向几人进行出租、出借银行账户风险提示后,4名男子随即表示放弃开户,但“带头人”情绪激动,要求迅速办理,并扬言要拍照投诉。该支行工作人员一边做好情绪安抚工作,一边耐心出示相关部门文件,明确拒绝了办理开户业务的要求。5名男子在网点外停留一段时间后自行离开。

成功堵截可疑群体银行卡开户事件后,该支行及时总结归纳风险要点,要求员工进一步强化风险防范意识。在今后的工作中,该支行会坚决配合相关部门持续推进“断卡”行动,确保将风险遏制在源头。

(左陪 晨霞)

央行出手规范个人收款条码使用



在移动支付日益普及的今天,收款条码得到广泛运用,消费者带上手机就能迅速完成一笔支付,商家也习惯于通过收款条码完成资金收付。我们在小卖铺、煎饼摊等个体经营者处买东西时,扫描的很多是个人收款条码,但个人收款条码易混淆经营性质,甚至被不法分子用于洗钱、赌博活动。近日,中国人民银行发布《关于加强支付受理终端及相关业务管理的通知》,明确了个人收款条码使用“四要求”。

在防范风险的前提下,为了更好地发挥收款条码的普惠性、便利性,《通知》提出以下针对性要求。一是对具有明显经营特征的个人收款条码用户,提供商户收款条码;二是要求个人静态收款条码原则上禁止用于远程非面对面收款,

确有必要的实行白名单管理;三是对通过截屏、下载等方式保存的个人动态收款条码参照执行个人静态收款条码有关要求;四是要求审慎确定个人静态收款条码白名单准入条件与规模、个人静态收款条码的有效期、使用次数和交易限额,防范白名单滥用风险。这一系列针对性举措有一个共同的目标,就是更好保护消费者合法权益。

对个体经营者来讲,随着减费政策的落实,线下商户的经营成本也在降低。为了确保个人收款条码相关要求有效落地、业务平稳过渡,《通知》设置了过渡期,要求支付服务主体全面、充分评估客户正常支付需求,制定配套服务解决方案,做好客户引导和服务工作,确保服务成本不升、质量不降。

培煌